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1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Ν. Σαντορινιός: Σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης το
ΚΥ Πάτμου, λόγω σοβαρής έλλειψης σε νοσηλευτικό ...

Πηγή: ΡΟΔΙΑΚΗ Σελ.: 13 Ημερομηνία
έκδοσης:

24-02-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

283.26 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Ν. Σαντορινιάς: Σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης το ΚΥ Πάτμου, 
λόγω σοβαρής έλλειψης σε νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό

Το ζήτημα της σοβαρής υποστελέχω- 
σης του Κέντρου Υγείας Πάτμου έφερε 
στη Βουλή ο Νεκτάριος Σαντορινιάς με 
Ερώτησή του προς τον Υπουργό Υγείας, 
ζητώντας άμεση ενίσχυση του νοσηλευ
τικού και ιατρικού νοσηλευτικού.

Η Πάτμος είναι ένα νησί με πάνω από 
3.000 πληθυσμό και έντονη τουριστική 
κίνηση. Το Κέντρο Υγείας λειτουργεί και 
ως εμβολιαστικό κέντρο, ενώ το νησί δεν 
έχει καμία ιδιωτική υποδομή ή υπηρεσία 
Υγείας (πχ. ιδιώτες γιατρούς, μικροβιο
λογικό εργαστήριο, κ.α.), με αποτέλεσμα 
οι κάτοικοι και οι επισκέπτες του επισκέ
πτονται το ΚΥ καθημερινά ζητώντας βοή
θεια για όλα τα θέματα που αντιμετωπί
ζουν. Ο βουλευτής Δωδεκανήσου υπο
γραμμίζει, όμως, ότι η πραγματικότητα 
είναι ότι το Κέντρο Υγείας Πάτμου, οι ερ
γαζόμενοι και οι κάτοικοι του νησιού 
είναι εξαντλημένοι από την αδιαφορία 
της Κεντρικής Διοίκησης και τίθεται εν 
αμφιβόλω η περαιτέρω λειτουργία της 
βασικής και μοναδικής Δομής Υγείας του 
νησιού.

Η κυβερνητική έλλειψη πολιτικής στή
ριξης του ΕΣΥ έχει φτάσει το ΚΥ Πάτμου 
αυτή τη στιγμή να λειτουργεί μόνο με μια 
γιατρό ειδικότητας (Γενικής Ιατρικής), η 
οποία και καλείται να καλύπτει τις ανάγ
κες των ασθενών αλλά και τα έκτακτα πε

ριστατικά, για όλο το 24ωρο. Οι μέχρι 
τώρα δυο υπηρετούντες Παθολόγοι στο 
ΚΥ έχουν ήδη- ή πρόκειται- να μετακι
νηθούν άμεσα σε άλλες Δομές, για να 
καλύψουν επιπλέοντα κενά, ενώ η μια 
αποσπασμένη γιατρός (Επιμελήτρια Ά 
Γενικής Ιατρός ΤΕΠ). η οποία και έπαιζε 
καθοριστικό ρόλο στη διατήρηση της εύ
ρυθμης λειτουργίας του Κέντρου, ανα
κλήθηκε και επέστρεψε ήδη στην προ
ηγούμενη υπηρεσία της.

Επιπλέον, μείζον θέμα για τη λειτουρ
γία του Κέντρου Υγείας Πάτμου αποτελεί 
και η έλλειψη νοσηλευτικού προσωπι
κού. Οι μόνο τρεις νοσηλεύτριες που είναι 
αυτή τη στιγμή εργάζονται, δεν επαρκούν 
για να καλύψουντις βάρδιες και τον όγκο 
των περιστατικών, με αποτέλεσμα να πα
ρουσιάζονται σοβαρές ελλείψεις και σε 
αυτόν τον τομέα.

Τα παραπάνω στοιχεία αποδεικνύουν 
πως η υποβάθμιση και η εγκατάλειψη 
που έχει υποστεί το ΚΥ Πάτμου και τα 
νησιά, είναι παραπάνω από προφανείς, 
και ο φόβος να τεθούν στο άμεσο μέλλον 
σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές είναι πλέον 
ορατός. Μπορεί το Σύστημα Υγείας που 
σχεδιάζει η Κυβέρνηση, μια μόνο γιατρός 
και τρεις νοσηλεύτριες να επαρκούν για 
να καλύψουν την Πάτμο, όμως τα πραγ
ματικά γεγονότα δείχνουν ότι οι εργαζό

μενοι στο Κέντρο Υγείας του νησιού 
έχουν φτάσει στα όρια της εξάντλησης 
και οι κάτοικοι αμφισβητούν έντονα πια 
το επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών 
υγείας.

Τόσο η ρήτρα Νησιωτικότητας, που 
επιβάλλει στην Πολιτεία να λαμβάνει 
αποφάσεις συνυπολογίζοντας τις ανάγ
κες της νησιωτικής χώρας, όσο και ένα 
ορθολογικό σχέδιο για την αντιμετώπιση 
των κενών στις νησιωτικές δομές Υγείας, 
απαιτούν η Κεντρική Διοίκηση να μερι
μνά συνεχώς ώστε να μην μείνουν τα 
νησιά χωρίς την απαραίτητη ιατρονοση
λευτική κάλυψη. Για αυτόν ακριβώς τον 
λόγο, κατά την τετραετία 2015-2019, και 
χωρίς να συντρέχει η έντονη ανάγκη αν
τιμετώπισης της πανδημικής κρίσης, το 
ΚΥ Πάτμου λειτουργούσε με 2 γιατρούς 
Παθολόγους, 1 γιατρό Γεν. Ιατρικής, 1 
Καρδιολόγο, 1 Παιδίατρο καιθνοσηλεύ- 
τριες, ενώ ιδιαίτερες προσπάθειες έγιναν 
και για την συνολική ενίσχυση της Πρω
τοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.

Ο Υπουργός Υγείας πρέπει να απαντή
σει άμεσα αν γνωρίζει ότι αυτή τη στιγμή 
η συγκεκριμένη Δομή υπολειτουργεί με 
μόνο μια γιατρό ειδικότητας να καλείται 
να εργάζεται καθ' όλο το 24ωρο, καθώς 
είναι υποχρεωμένη να είναι μονίμως σε 
εφημερία. Αν γνωρίζει για την απαράδε

κτη κατάσταση που βιώνουν οι νησιώτες 
της Πάτμου, οι οποίοι δεν έχουν πρό
σβαση στην καθολική ιατρική και νοση
λευτική φροντίδα που τους αναλογεί ως 
πολίτες αυτής της χώρας. Σε τι άμεσες 
ενέργειες προτίθενται να προχωρήσουν 
ώστε να ενισχύσουν το προσωπικό του 
ΚΥ Πάτμου, με μόνιμες θέσεις νοσηλευ
τών και μόνιμους ιατρούς ειδικοτήτων 
και ποιο το σχετικό χρονοδιάγραμμα.

Ο Νεκτάριος Σαντορινιάς σχολιάζει ότι 
η υποβάθμιση των Δομών Υγείας των νη
σιών από αυτήν την Κυβέρνηση, και μά
λιστα στη διάρκεια της πιο δύσκολης 
υγειονομικά περιόδου που έχει βιώσει η 
χώρα, δεν έχει τέλος. Τα Νοσοκομεία, τα 
Κέντρα Υγείας και τα Περιφερειακά Ια
τρεία των νησιών, μέρα τη μέρα, αποψι- 
λώνονται. αδειάζουν και αδυνατούν να 
προσφέρουν τις απαραίτητες υπηρεσίες 
στους μόνιμους κατοίκους των νησιωτι
κών περιοχών, οι οποίοι και έχουν πια 
εδραιωμένο το αίσθημα της εγκατάλει
ψης. Μετά τις πολλαπλές παρεμβάσεις 
της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης για τα 
κεντρικά, για την νησιωτική χώρα, Γενικά 
Νοσοκομεία Κω, Καλύμνου και Ρόδου, 
σειρά στη λίστα με τις υποβαθμισμένες 
δομές Υγείας παίρνει το Κέντρο Υγείας 
Πάτμου, το οποίο και βιώνει την πλήρη 
απαξίωση της Κεντρικής Διοίκησης.
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1  Στη βουλή τα προβλήματα με το επικουρικό
προσωπικό των νοσοκομείων

Πηγή: ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ Σελ.: 8 Ημερομηνία
έκδοσης:

24-02-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

252.32 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Στη βουλή τα 
προβλήματα με το 
επικουρικό προσωπικό 
των νοσοκομείων
ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ Β. ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ

Με ερώτηση προς το υπουργείο Υγείας, ο βουλευτής Ηρα
κλείου, κ. Βασίλης Κεγκέρογλου ζητά άμεσες ενέργειες για 
το επικουρικό προσωπικό όλων των ειδικοτήτων, που υπη
ρετούν με τρίμηνες συμβάσεις στα Νοσοκομεία της Κρήτης, 
αλλά και όλης της χώρας.

Ειδικότερα, στην ερώτηση του τονίζει:
«Τον Οκτώβριο του 202 1 για την κάλυψη των αναγκών σε λοι

πό πλην ιατρών επικουρικό προσωπικό διάφορων ειδικοτήτων 
(νοσηλευτές, διοικητικοί, τεχνικό προσωπικό, φυσιοθεραπευτές, 
καθαρίστριες κ.λπ.) στα Νοσοκομεία της Κρήτης,αλλά και όλης 
της χώρας είχατε προβείσε πρόσληψη σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 50 του Ν. 4825/2021 (ΦΕΚ 157/Α'/2021)επικουρικού 
προσωπικού, για τρεις μήνες.

Οι προσλήψεις αυτές έγιναν, για να καλυφθούν οι μεγάλες ελ
λείψεις σε προσωπικό που προέκυψαν από αποχωρήσεις, είτε 
λόγω παραιτήσεων, είτε λόγω συνταξιοδοτήσεων, αυμβάσειςτις 
οποίες ανανεώσατε για ένα ακόμα τρίμηνο.

Οι εργαζόμενοι αυτοί μέσα στις συνθήκες της πανδημίας 
έδιναν και δίνουν αγόγγυστα, καθημερινά τη μάχη από θέσεις 
πρώτης γραμμής, καταβάλλοντας υπεράνθρωπες προσπάθειες 
- παρά τις αντιξοότητες - και έχουν αποκτήσει μεγάλη εμπειρία 
όλο αυτό το χρονικό διάστημα, αφού καλύπτουν βασικές λει
τουργικές ανάγκες του ΠΑΓΝΗ, των Νοσοκομείων της Κρήτης, 
αλλά και όλων των Νοσοκομείων της χώρας.

Οπως είναι λογικό το γεγονός ότι οι συμβάσεις που έχουν υπο
γράψει είναι ορισμένου χρόνου και λήγουν πολύ σύντομα για 
τους περισσότερους και συγκεκριμένα στις 31/3/2022, δημιουρ- 
γείται όχι μόνο εργασιακή και βιοποριστική ανασφάλεια στους 
εν λόγω εργαζόμενους, αλλά και αβεβαιότητα ενώ η προδιαγε
γραμμένη λήξη των συμβάσεών τους θα προκαλέσει δυσανα
πλήρωτα κενά στην έρρυθμη λειτουργία στα Νοσοκομεία.

Μάλιστα, με την τελευταία τροπολογία που καταθέσατε στην 
Βουλή, ανανεώνετε τις συμβάσεις των 12μηνιτών, των 24μηνι- 
τών και των πολύ παλαιότερων συμβάσεων λοιπού πλην ιατρών 
επικουρικού προσωπικού, μέχρι τις 31/12/2022 και εξαιρείτε 
αδικαιολόγητα και αναιτιολόγητα τους τριμηνίτες, παρότι καλύ
πτουν πάγιες ανάγκες των Νοσοκομείων.

Επειδή όταν λήξουν οι συμβάσεις τωντριμηνιτών θα επιδεινω
θούν τα σοβαρά προβλήματα με τις βάρδιες και με τη γενικότε
ρη λειτουργία όλων των Νοσοκομείων της χώρας.

Επειδή δυστυχώς πάγια επιλογή της κυβέρνησης είναι η κάλυ
ψη των ελλείψεων προσωπικού στον τομέα της υγείας με πρό
χειρες και αποσπασματικές λύσεις όπως είναι οι προσλήψεις με 
συμβάσεις ορισμένου χρόνου και μάλιστα τριμηνιτών, χωρίς κα
νένα μακροπρόθεσμο σχεδίασμά, αφήνοντας με αυτόν τον τρό
πο και τα Νοσοκομεία αθωράκιστα, αλλά και τους εργαζόμενους 
σε καθεστώς εργασιακής, βιοποριστικής ανασφάλειας και αβε
βαιότητας.

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. υπουργός:
1. Προτίθεστε και με ποιο τρόπο να δώσετε τέλος στην εργασι

ακή ανασφάλεια και αβεβαιότητα του λοιπού πλην ιατρών, που 
υπηρετούν ήδη 3 και 3 μήνες ως επικουρικό προσωπικό, στα Νο
σοκομεία της Κρήτης και σε όλα τα Νοσοκομεία της χώρας;

2. Τι συγκεκριμένες πρωτοβουλίες προτίθεστε να αναλάβετε 
άμεσα τουλάχιστον για την παράταση των συμβάσεων τους και 
με ποιο χρονοδιάγραμμα;

3. Σκοπεύετε να τους αντιμετωπίσετε όπως το υπόλοιπο λοι
πό πλην ιατρών επικουρικό προσωπικό και να τους ακολουθούν 
στις παρατάσεις τους, ώστε να τους εξισώσετε γενικότερα στις 
συμβάσεις τους;».
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1  Με δυναμική συμμετοχή η πανυγειονομική απεργία
στο Ρέθυμνο

Πηγή: ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ Σελ.: 1,4 Ημερομηνία
έκδοσης:

24-02-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

676.4 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Με δυναμική 
συμμετοχή 
η πανυγειονομική 
απεργία 
στο Ρέθυμνο
ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ 
ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ 
ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΥΓΕΙΑΣ
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1  Με δυναμική συμμετοχή η πανυγειονομική απεργία στο Ρέθυμνο
Πηγή: ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ Σελ.: 1,4 Ημερομηνία

έκδοσης:
24-02-2022

Με δυναμική συμμετοχή η πανυγειονομική απεργία 
στο Ρέθυμνο
ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ

Με συγκέντρωση διαμαρτυρί
ας έξω από το δημαρχείο, οι υγει
ονομικοί του Ρέθυμνου συμμετεί
χαν δυναμικά χθες το απόγευμα 
στην πανελλαδική πανυγειονομι- 
κή απεργία.

Σε κοινή ανακοίνωση τους η Ένω
ση Γιατρών ΕΣΥ νομού Ρεθύμνης, ο 
Σύλλογος Γενικών -Οικογενειακών 
Ιατρών ΠΦΥ ΕΣΥ και ο Σύλλογος Ερ
γαζομένων ΓΝΡ δήλωναν την αγανά
κτησή τους, γιατί «Μας άφησαν αβοή
θητους να προσπαθούμε να αποκρού
σουμε το ένα μετά το άλλο πανδημικό 
κύμα, με τραγικές ελλείψεις σε προσω
πικό, υποδομές και εξοπλισμό», αλλά 
και «Γ'ατίη κυβέρνηση από τη μία ισχυ
ρίζεται ότι η πανδημία αποκλιμακώνε- 
ται, και από την άλλη δύο χρόνια μετά, 
εξακολουθεί να επικαλείται «την έκτα
κτη συνθήκη» για να μας αντιμετωπί
ζει σαν «φτηνά ανταλλακτικά». Γιατί 
νέοι συνάδελφοι πριν προλάβουν κα- 
λά-καλά να διοριστούν, αλλά και έμπει
ροι συνάδελφοι, λίγα χρόνια πριν τη 
συνταξιοδότηση εξωθούνται σε πα
ραίτηση εξαιτίας των άθλιων συνθη
κών εργασίας».

Ο πρόεδρος της Ένωσης Γιατρών 
ΕΣΥ Ρεθύμνου Μανόλης Χριστο- 
δουλάκης μιλώντας στα «Ρ.Ν.» υπο
γράμμισε: «Διεκδικούμε ενίσχυση του 
Δημόσιου Συστήματος Υγείας, Πρωτο
βάθμια ΕΚΑΒ και νοσοκομεία.

Διεκδικούμε νέο νοσοκομείο εκτός 
αστικού ιστού και Κέντρο Υγείας αστι
κού τύπου. Διεκδικούμε αξιοπρεπείς 
μισθούς για τους εργαζόμενους υγειο
νομικούς. Διεκδικούμε ένταξη στα βα
ρέα και ανθυγιεινά. Κυρίως, διεκδικού- 
με να μην εφαρμοστούν οι ανθυγειο- 
νομικές διατάξεις του νέου νόμου για 
το ΕΣΥ, που εξήγγειλε ο υπουργός Υγεί
ας. Μιλάει για νομικά πρόσωπα ιδιωτι
κού δικαίου, μιλάει για απογευματινές 
υπηρεσίες μέσα στα νοσοκομεία, που 
όλα αυτά σημαίνουν, πώς είτε θα μει
ωθούν οι υπηρεσίες, είτε ο κόσμος θα 
τα πληρώνει από την τσέπη του. Σε κα

μία περίπτωση, δεν προμηνύουν τίπο
τα για την υγεία του πληθυσμού. Κα
λούμε την κοινωνία του Ρεθύμνου να 
στηρίξει το Εθνικό Σύστημα Υγείας και 
να στηρίξει τις υποδομές και τις δομές 
που μπορούν να στηρίξουν τον ίδιο 
τον πληθυσμό».

Ο πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζο
μένων του Νοσοκομείου Ρεθύμνου 
Γιώργος Γεωργακάκης πρόσθεσε με 
τη σειρά του: «Στον χώρο της υγείας 
έχουμε πολλά προβλήματα. Πολύ προ
σωπικό βγαίνει στη σύνταξη. Έχουμε 
συναδέλφους που είναι ανεμβολίαστοι 
και πρέπει να επιστρέφουν πίσω - γι'

αυτούς πρέπει να βρεθεί μία λύση και 
όχι να απολυθούν. Το προσωπικό είναι 
πάρα πολύ κουρασμένο. Βγαίνουν ίσα- 
ίσα οι βάρδιες.

Ζητάμε την άμεση μονιμοποίηση του 
επικουρικού προσωπικού και να προ- 
σληφθούν σύντομα κι άλλα άτομα.

Το προσωπικό έχει φτάσει στα όριά 
του! Θέλουμε τη συμπαράσταση όλου 
του Ρεθύμνου, όλων των πολιτών. Το 
νοσοκομείο ανήκει σε όλο το Ρέθυ
μνο».

Η συγκέντρωση δεν αφορούσε 
μόνο τη δημόσια υγεία. Συμπεριλάμ- 
βανε «την ακρίβεια» και τη διεκδί

κηση καλύτερων συνθηκών εργασί
ας και μισθών, για όλη την κοινωνία. 
Την κινητοποίησή στήριξαν μεταξύ 
άλλων φοιτητές, εκπαιδευτικοί και το 
Συνδικάτο Οικοδόμων.

Εξάλλου, κοινό ψήφισμα - κάλε
σμα συμμετοχής στη διαμαρτυρία εί
χαν εκδώσει τα σωματεία της Ένωσης 
Γιατρών ΕΣΥ Ρεθύμνου, του Συλλό
γου Γενικών - Οικογενειακών Ιατρών 
ΠΦΥ ΕΣΥ Ρεθύμνου, του Συλλόγου 
Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομεί
ου Ρεθύμνου, του Συνδικάτου Οικο
δόμων και Συναφών Επαγγελμάτων 
Ρεθύμνου, της ΕΛΜΕΡ, του συλλόγου

υπαλλήλων Περιφερειακής Ενότητας 
Ρεθύμνου και του σωματείου καθαρι
στριών δημόσιων και ιδιωτικών κτιρί
ων Ρεθύμνου.

Με το ψήφισμά τους απευθύνο
νταν σε «όλους τους εργαζόμενους 
του Ρεθύμνου», τους οποίους καλού- 
σαν «Σε κοινή δράση και αγώνα για 
να μπλοκαριστεί η αντεργατική επί
θεση κυβέρνησης και μεγαλοεργοδο- 
τών, να ενισχυθεί το δημόσιο Σύστη
μα Υγείας και το εισόδημα των εργαζο
μένων και να μείνει στα χαρτιά ο νόμος 
4808/2021, ο γνωστός νόμος «έκτρω
μα» του Χατζηδάκη».
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1  Στους δρόμους για μια ακόμα φορά οι υγειονομικοί
Πηγή: ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ Σελ.: 1,13 Ημερομηνία

έκδοσης:
24-02-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

627.6 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Στους δρόμους για μια ακόμα 
φορά οι υγειονομικοί σελίδα»
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1  Στους δρόμους για μια ακόμα φορά οι υγειονομικοί
Πηγή: ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ Σελ.: 1,13 Ημερομηνία

έκδοσης:
24-02-2022

Στους δρόμους για μια ακόμα φορά οι υγειονομικοί

TAZOMCNQN
em t-TMi 'rimwMwWP* *

riiTTOHirt^w ^ u ·*λ^f<,

Με συγκέντρωση διαμαρ
τυρίας έξω από το δημαρ
χείο, οι υγειονομικοί του 
Ρέθυμνου συμμετείχαν 
δυναμικά το απόγευμα 
της Τετάρτης στην πα
νελλαδική πανυγειονο- 
μική απεργία.

Στο κάλεσμα τους η Ένωση 
Γιατρών ΕΣΥ Ρέθυμνου, ο Σύλ
λογος Γενικών Οικογενειακών 
Γιατρών Ρέθυμνου και ο Σύλ
λογος Εργαζομένων του Γενι
κού Νοσοκομείου Ρεθύμνου 
ανέφεραν:
«Ένας ακόμα σταθμός στον 
αδιάκοπο αγώνα που δίνουμε 2 
χρόνια τώρα στην πρώτη 
γραμμή για την αντιμετώπιση 
της πανδημίας οι υγειονομικοί 
του δημόσιου Συστήματος 
Υγείας στα Περιφερειακά Ια

τρεία, στα Κέντρα Υγείας, στα 
νοσοκομεία καθημερινά στο 
πλευρό των ασθενών μας για 
την προστασία της υγείας και 
της ζωής.
Δύο χρόνια τώρα στην πρώτη 
γραμμή του αγώνα που δίνει ο 
λαός μας για να βγει όρθιος και 
δυνατός.
Αναδεικνύουμε, αποκαλύ
πτουμε, διεκδικούμε λύσεις 
προς όφελος των ασθενών μας. 
Αγανακτούμε:
■ Γιατί μας άφησαν αβοήθη

τους να προσπαθούμε να 
αποκρούσουμε το ένα μετά 
το άλλο πανδημικό κύμα, με 
τραγικές ελλείψεις σε προ
σωπικό, υποδομές και εξο
πλισμό.

■ Γιατί την ώρα που η κυβέρ
νηση ισχυρίζεται ότι «δια
νύουμε το τελευταίο μίλι της 
πανδημίας» εμείς εξακο
λουθούμε να χάνουμε 100

ασθενείς μας τη μέρα. Γιατί 
ξέρουμε ότι θα είχαμε κατα
φέρει να σώσουμε πολλούς 
περισσότερους αν είχαν ικα
νοποιηθεί τα αιτήματά μας.

■ Γιατί η κυβέρνηση από τη μία 
ισχυρίζεται ότι η πανδημία 
αποκλιμακώνεται, και από 
την άλλη δύο χρόνια μετά 
εξακολουθεί να επικαλείται 
«την έκτακτη συνθήκη» για 
να μας αντιμετωπίζει σαν 
«φτηνά ανταλλακτικά». Για
τί νέοι συνάδελφοι πριν προ
λάβουν καλά καλά να διορι
στούν, αλλά και έμπειροι συ
νάδελφοι λίγα χρόνια πριντη 
συνταξιοδότηση εξωθούνται 
σε παραίτηση εξαιτίας των 
άθλιων συνθηκών εργασίας.

■ Γιατί οι μισθοί μας παραμέ
νουν καθηλωμένοι στα επί
πεδα του 2012 και «η απο
ζημίωση» για τις υπεράριθ
μες εφημερίες, όποτε και αν

τις πληρωθούμε, εξανεμίζε
ται από την άγρια φορολογία 
και καταλήγει στην εφορία.

■ Γιατί αξιοποίησαν την παν
δημία σαν ευκαιρία για να ξε
μπερδεύουν με ότι έχει απο- 
μείνει από την δωρεάν ια
τροφαρμακευτική περίθαλ
ψη. Να ενισχύσουν τους 
εμπόρους της υγείας και να 
τρέξουν τα εγκληματικά τους 
σχέδια τους για το «νέο 
ΕΣΥ». Το «νέο ΕΣΥ» των 
συγχωνεύσεων τμημάτων - 
κλινικών - νοσοκομείων, του 
δημόσιου νοσοκομείου - επι
χείρηση κατά τα πρότυπα 
του νοσοκομείου Σαντορί
νης, των ΣΔΙΤ και των DRGs, 
των αυξημένων πληρωμών 
των ασθενών, της γιγάντω
σης των ελαστικών εργασια
κών σχέσεων.

Στις 23 Φεβρουάριου απερ- 
γούμε!

Διεκδικώντας και απαιτώντας 
όλοι μαζί:

■ Μαζικές ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ μό
νιμου προσωπικού. Μονιμο
ποίηση όλων των συμβασι- 
ούχων χωρίς όρους και προ
ϋποθέσεις. ΚΑΜΙΑΑΠΟΛΥ- 
ΣΗ υγειονομικού, να επι
στρέφουν στη δουλειά οι συ
νάδελφοι μας που βρίσκο
νται σε αναστολή εργασίας 
με όλα τα ατομικά και συλ
λογικά μέτρα προστασίας.

■ Άμεση εφαρμογή της από
φασης του ΣτΕ για ΕΠΑΝΑ
ΦΟΡΑ των μισθών μας, των 
συντάξεων και του εφάπαξ 
στα επίπεδα πριν από τις 
περικοπές του 2012. Επα
ναφορά του 13ου -14ου μι
σθού.

■ Επίδομα ανθυγιεινής εργα
σίας. Αμεση ΕΝΤΑΞΗ στα 
ΒΑΕ.

■ Αμεση ΠΛΗΡΩΜΗ του συ

νόλου των δεδουλευμένων 
εφημεριών. Αυτοτελής φο- 
ρολόγηση των τακτικών 
εφημεριών που είχαμε κα
τακτήσει με αγώνες και 
αφαιρέθηκε με τα μνημό
νια. Αφορολόγητες οι πρό
σθετες εφημερίες.

■ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ κάθε σχεδίου 
για “foundalionyear” ή άλλου 
είδους φραγμών για τους νέ
ους πτυχιούχους ιατρικής 
πριν τπν έναρξη ειδικότητας.

■ Γενναία ΑΥΞΗΣΗ της χρη
ματοδότησης από τον κρα
τικό προϋπολογισμό για το 
δημόσιο σύστημα υγείας. 
Επαναλειτουργία των νοσο
κομείων που έχουν κλείσει 
όλα τα προηγούμενα χρό
νια.

■ ΕΠΙΤΑΞΗ του Ιδιωτικού Το
μέα της Υγείας χωρίς όρους 
και προϋποθέσεις».

Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ παρών στην πανυγειονομική κινητοποίηση 
για την υπεράσπιση του ΕΣΥ
Αντιπροσωπεία της ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ με επικεφαλής τον τομεάρχη υγείας Ανδρέα Ξανθό και τους βουλευτές/τριες Γιώργο Βαρεμένο, Θεανώ 
Φωτίου και Ραλλία Χρηστίδου συμμετείχε στην απεργιακή προσυγκέντρωση των υγειονομικών στην πλατεία Μαβίλη. Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ δηλώνει 
«παρών» στον αγώνα των εργαζομένων στα νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας για την αξιοπρέπεια της δημόσιας περίθαλψης και για την ακύρωση των 
κυβερνητικών σχεδίων που έχουν στόχο την ανατροπή του δημόσιου χαρακτήρα του ΕΣΥ και τις ιδιωτικοποιήσεις στην Υγεία.
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1  Αίτημα για προσλήψεις κατέθεσε η διοίκηση του
Νοσοκομείου

Πηγή: ΣΕΡΡΑΪΚΟΝ ΘΑΡΡΟΣ Σελ.: 3 Ημερομηνία
έκδοσης:

24-02-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

459.31 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Αίτημα για προσλήψεις κατέθεσε η διοίκηση 
του Νοσοκομείου
Αναμένει το πράσινο φώς από την 4η ΥΠΕ

Από τα 117 που τέθηκαν σε αναστολή μόνο οι 57 επέστρεψαν στην εργασία τους

Α
ίτημα γιατην πρόσληψη 
25 νοσηλευτών και 16 
υπαλλήλων άλλων ειδι
κοτήτων έχει στείλει η Διοίκη

ση του Νοσοκομείου Σερρών 
και αναμένει την έγκριση.

Σύμφωνα με ενημέρωση 
που είχε το «Σ.Θ.» από τον Ανα
πληρωτή Διοικητή του Νοσο
κομείου Παναγιώτη Πεγίδη, 
στάλθηκε αίτημα για έγκριση 
στην 411 Υγειονομική Περιφέρεια 
Μακεδονίας και Θράκης για την 
πρόσληψη υπαλλήλων των πα
ρακάτω ειδικοτήτων:

- Έξι (6) ΤΕ Νοσηλευτικής 
- Δύο (2) ΤΕ Μαιευτικής 
- Δεκαεπτά (17)ΔΕ Νοσηλευ

τικής
- Έξι (6) Πλυντών-τριών 
- Δύο (2) εργατών 
- Τριών (3) Γενικών Καθηκό

ντων
- Ένα (1) ΔΕ Πλήρωμα Ασθε

νοφόρου
- Ένα (1) ΔΕ Κλιβανιστών-

Αποστειρωτών-Απολυμαντών
- Δύο (2) ΤΕ Ιατρικών Εργα

στηρίων
- Ένα (1) ΤΕ Φυσιοθεραπευ

τών για το ΚΕΦΙΑΠ Νιγρίτας
Παράλληλα μας ενημέρω

σε ότι τα τελευταία 2 χρόνια 
έχουν προσληφθεί με το θεσμό 
του επικουρικού προσωπικού 
και υπηρετούν το Νοσοκομείο 
Σερρών περισσότερα από 130 
άτομα. Πρόκειται για νοσηλευ
τικό προσωπικό και προσωπικό 
άλλων ειδικοτήτων.

Όσον αφορά το προσωπι
κό που έχει τεθεί σε αναστο
λή καθηκόντων λόγω άρνησης 
εμβολιασμού, από τα 117 άτομα 
που ήταν αρχικά εμβολιάστη καν 
και επέστρεψαν στην εργασία 
τους τα 20, ενώ 37 από αυτούς 
νόσησαν επέστρεψαν με πιστο
ποιητικό νόσησης.

Δ.Ν.
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1  ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ: Η κυβέρνηση προωθεί την
ιδιωτικοποίηση και του ΕΟΠΥΥ

Πηγή: KONTRANEWS Σελ.: 7 Ημερομηνία
έκδοσης:

24-02-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

280.47 cm² Κυκλοφορία: 2650

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ: Η κυβέρνηση προωθεί την ιδιωτικοποίηση και του ΕΟΠΥΥ
ΜΕ τον πρόεδρο και μέλη του ΔΣ 
του Συλλόγου Εργαζομένων στον 
ΕΟΠΥΥ, καθώς και με την προσωρι
νή διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ κα Καρπο
δίνη συναντήθηκε σήμερα αντιπρο
σωπεία του ΣΥΡΙΖΑ, με επικεφαλής 
τον τομεάρχη Υγείας του κόμματος, 
Ανδρέα Ξανθό, ο οποίος συνοδευ
όταν από τον Πόνο Καλαρά, συντο
νιστή του Τμήματος Υγείας και τον 
Τάκη Γεωργακόπουλο, πρώην Αντι
πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ.

Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων 
ανέδειξαν ως μείζονα προβλήματα 
του Οργανισμού την υποστελέχω- 
σή του και την αβεβαιότητα για την 
εργασιακή προοπτική των συμβα- 
σιούχων (20% των υπηρετούντων 
υπαλλήλων), τη θεσμική εκκρεμότητα 
της έγκρισης του Οργανογράμματος

με κατάλληλη διοικητική διάρθρω
ση και την απαραίτητη στελέχωση σε 
εξειδικευμένο προσωπικό, το σχεδί
ασμά της κυβέρνησης για κατάργηση 
της αυτοτελούς ελεγκτικής υπηρεσί
ας του ΕΟΠΥΥ (ΥΠΕΔΥΦΚΑ) και την 
ενσωμάτωσή της στην Εθνική Αρχή 
Διαφάνειας, καθώς και τις αλλαγές 
που προωθεί το Υπουργείο Υγείας για 
«αναδιοργάνωση» του ΕΟΠΥΥ κατά 
τα πρότυπα των ιδιωτικών ασφαλι
στικών εταιρειών υγείας.

Η αντιπροσωπεία του ΣΥΡΙΖΑ- 
ΠΣ συμφώνησε με τους συνδικαλι
στές του ΕΟΠΥΥ ότι η απαξίωση του 
ελεγκτικού μηχανισμού και η τάση 
εκχώρησης του real time ελέγχου 
των παρεχόμενων υπηρεσιών σε ιδι
ωτικές ελεγκτικές εταιρείες, εντάσ
σεται στο γενικότερο κυβερνητικό

ft

Την ανάγκη να διασφαλιστεί 
η ομαλή ροή χρηματοδότησης 
του ΕΟΠΥΥ από τον ΕΦΚΑ, 
τόνισε αντιπροσωπεία του 
ΣΥΡΙΖΑ στη διάρκεια της 
συνάντησης με τα μέλη του 
ΔΣ του Συλλόγου 
εργαζομένων στον ΕΟΠΥΥ

σχέδιο της ιδιωτικοποίησης της κοι
νωνικής ασφάλισης και των αντί
στοιχων φορέων (ΕΦΚΑ-ΕΟΠΥΥ). 
Δήλωσε επίσης την πολιτική στήρι
ξη του αιτήματος για ένα σύγχρονο 
Οργανόγραμμα του ΕΟΠΥΥ που θα 
ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις ενός 
Δημόσιου Ασφαλιστικού Φορέα Υγεί
ας που εγγυάται την καθολική, ισό
τιμη και ποιοτική κάλυψη των υγει
ονομικών αναγκών της κοινωνίας. 
Ειδικά για το θέμα του ανθρώπινου 
δυναμικού, ο Α. Ξανθός τόνισε ότι 
πρέπει να προβλεφθεί η αυτόμα
τη προκήρυξη και γρήγορη κάλυψη 
όλων των κενούμενων θέσεων λόγω 
συνταξιοδότησης, η μόνιμη εργασι
ακή προοπτική όλων των συμβασι- 
ούχων και η στοχευμένη πρόσληψη 
επιστημονικού προσωπικού (πχ για

τρών - φαρμακοποιών - ειδικών στα 
πληροφοριακά συστήματα κλπ) για 
την ενίσχυση του ελεγκτικού μηχα
νισμού του ΕΟΠΥΥ.

Στη συνάντηση με την κα Καρπο
δίνη, οι εκπρόσωποι του ΣΥΡΙΖΑ- 
ΠΣ τόνισαν την ανάγκη να διασφα
λιστεί η ομαλή ροή χρηματοδότη
σης του ΕΟΠΥΥ από τον ΕΦΚΑ, να 
συνεχιστούν οι μεταβιβάσεις πόρων 
από τον ΕΟΠΥΥ στο ΕΣΥ (νοσοκο
μεία - ΠΦΥ), να αναβαθμιστεί το 
δίκτυο των φαρμακείων του ΕΟΠΥΥ 
για να εξυπηρετούνται καλύτερα οι 
ασθενείς και, κυρίως, να αποτραπεί 
η ολιγοπωλιακή αναδιάρθρωση της 
ιδιωτικής αγοράς υγείας με πρόσχη
μα την υιοθέτηση κριτηρίων ποιό
τητας στις συβάσεις του ΕΟΠΥΥ με 
τους παρόχους.
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1  Διάλυση του ΕΣΥ
Πηγή: KONTRANEWS Σελ.: 16 Ημερομηνία

έκδοσης:
24-02-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

91.05 cm² Κυκλοφορία: 2650

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Διάλυση του ΕΣΥ
«ΤΟ ΜΕΙΖΟΝ δίδαγμα της πανδημίας σε όλο ιον κόσμο είναι η ανά
γκη ενδυνάμωσης των Δημόσιων Συστημάτων Υγείας και των υπη
ρεσιών Δημόσιας Υγείας. Το ακριβώς αντίθετο δηλαδή από αυτό 
που κάνει η συντηρητική, ιδεοληπτική και διαπΑεκόμενη με συμ
φέροντα κυβέρνηση της ΝΔ». Αυτό τονίζει σε δήλωσή του ο τομεάρ- 
χης Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ Ανδρέας Ξανθός με αφορμή το σχέδιο του 

θάνου Πλεόρη, για την είσοδο ιδιωτών γιατρών στα δημό
σια νοσοκομεία. Ο Ανδρέας Ξανθός με μια σκληρή 

δήλωσή του επισημαίνει ότι «την ώρα που η υγει
ονομική κρίση είναι σε εξέλιξη και το καθημε
ρινό κόστος σε ανθρώπινες ζωές έχει φέρει τη 
χώρα μας στις χειρότερες θέσεις της Ευρώπης, 

ο Υπουργός Υγείας σπεύδει ανεύθυνα να 
κηρύξει τη «λήξη» της πανδημίας και 

να δρομολογήσει το νεοφιλελεύθε
ρο πολιτικό σχέδιο της κυβέρνη
σης που δεν είναι άλλο από την 
ιδιωτικοποίηση του Δημόσιου 
Συστήματος Υγείας».



10;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Η Παγώνη διαδηλώνει μαζί με ανεμβολίαστους
υγειονομικούς

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 1,3 Ημερομηνία
έκδοσης:

24-02-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

220.0 cm² Κυκλοφορία: 2340

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ
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1  Η Παγώνη διαδηλώνει μαζί με ανεμβολίαστους υγειονομικούς
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 1,3 Ημερομηνία

έκδοσης:
24-02-2022

ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΜΕ ΤΗΝ

Η Παγώνη 
διαδηλώνει μαζί 
με ανεμβολίαστους 
υγειονομικούς

Μ
αζική συγκέντρωση και πορεία 
πραγματοποίησαν γιατροί και νο
σηλευτές με κεντρικό σύνθημα 
"ως εδώ, δεν πάει άλλο". Η συγκέντρωση 

πραγματοποιήθηκε στην πλατεία Μαβίλη 
και η πορεία κατευθύνθηκε προς το Μαξί- 
μου, την Βουλή, το Γενικό Λογιστήριο του 
Κράτους και το υπουργείο Υγείας.
Οι υγειονομικοί διαμαρτύρονται γιατί τους 
άφησαν αβοήθητους, ενώ έδιωξαν τους α
νεμβολίαστους από την δουλειά τους, επει
δή δεν ήθελαν να κάνουν το εμβόλιο, για το 
οποίο πλέον παραδέχονται κορυφαίοι επι
στήμονες πως συνδέεται με παρενέργειες. 
Αίσθηση προκάλεσε το γεγονός ότι η πρό
εδρος της ΕΙΝΑΠ Ματίνα Παγώνη, η οποί
α έχει στηρίξει πλήρως την απόφαση της 
κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη για 
υποχρεωτικό εμβολιασμό στους υγειονο
μικούς, έδωσε το "παρών" στη μεγάλη πο
ρεία διαμαρτυρίας των υγειονομικών! 
Διαδηλωτές, μάλιστα, αναρωτιούνταν τι 
κάνει εκεί: "Άλλο και αυτό, είναι και καλά 
με τους υγειονομικούς".
Φαίνεται πως κάποιοι τηλε-ειδικοί θέλουν 
να ξεχαστούν όσα έλεγαν, προκειμένου 
να αισθάνονται ασφαλείς την επόμενη μέ
ρα ή αλλιώς όταν το καράβι βουλιάζει...
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1  ΣΥΡΙΖΑ: Η κυβέρνηση προωθεί την ιδιωτικοποίηση
και του ΕΟΠΥΥ

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Σελ.: 5 Ημερομηνία
έκδοσης:

24-02-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

163.1 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ:
Η κυβέρνηση 
προωθεί την 
ιδιωτικοποίηση 
και του ΕΟΠΥΥ

Επίσκεψη στα κεντρικά γραφεία του ΕΟΠΥΥ 
πραγματοποίησε αντιπροσωπεία του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, 
με επικεφαλής τον τομεάρχη Υγείας, Ανδρέα Ξανθό, 
ο οποίος συνοδευόταν από τον συντονιστή του Τμή
ματος Υγείας, Πόνο καλαρά και τον πρώην αντιπρό
εδρο του ΕΟΠΥΥ Τάκη Γεωργακόπουλο.

Τα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ-ΙΤΣ συναντήθηκαν με 
τον πρόεδρο και μέλη του ΑΣ του Συλλόγου Εργα
ζομένων στον ΕΟΓΤΥΥ, καθώς και με την προσωρι
νή διοικητή του Οργανισμού, Θεανώ Καρποδίνη.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του κόμματος, οι εκ
πρόσωποι των εργαζομένων ανέδειξαν ως μείζονα 
προβλήματα του Οργανισμού την υποστελέχωσή 
του και την αβεβαιότητα για την εργασιακή προ
οπτική των συμβασιούχων (20% των υπηρετούντων 
υπαλλήλων), τη θεσμική εκκρεμότητα της έγκρισης 
του οργανογράμματος με κατάλληλη διοικητική 
διάρθρωση και την απαραίτητη στελέχωση σε εξει- 
δικευμένο προσωπικό, τον σχεδίασμά της κυβέρνη
σης για κατάργηση της αυτοτελούς ελεγκτικής υπη
ρεσίας του ΕΟΠΥΥ (ΥΠΕΔΥΦΚΑ) και την ενσω
μάτωσή της στην Εθνική Αρχή Διαφάνειας, καθώς 
και τις αλλαγές που προωθεί το υπουργείο Υγείας 
για «αναδιοργάνωση» του ΕΟΠΥΥ κατά τα πρότυ
πα των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιρειών υγείας.

Η αντιπροσωπεία του ΣΥΡ1ΖΑ-Γ1Σ συμφώνησε 
με τους συνδικαλιστές του ΕΟΠΥΥ ότι η απαξίωση 
του ελεγκτικού μηχανισμού και η τάση εκχώρησης 
του real time ελέγχου των παρεχόμενων υπηρεσιών 
σε ιδιωτικές ελεγκτικές εταιρείες εντάσσονται στο 
γενικότερο κυβερνητικό σχέδιο της ιδιωτικοποίησης 
της κοινωνικής ασφάλισης και των αντίστοιχων φο
ρέων (ΕΦΚΑ-ΕΟΠΥΎ). Δήλωσε, επίσης, την πολι
τική στήριξη του αιτήματος για ένα σύγχρονο οργα
νόγραμμα του ΕΟΙΤΥΥ, που θα ανταποκρίνεται στις 
απαιτήσεις ενός Δημόσιου Ασφαλιστικού Φορέα 
Υγείας που εγγυάται την καθολική, ισότιμη και ποι
οτική κάλυψη των υγειονομικών αναγκών της κοι
νωνίας.

Ειδικά για το θέμα του ανθρώπινου δυναμικού, ο 
κ. Ξανθός τόνισε ότι πρέπει να προβλεφθούν η αυ
τόματη προκήρυξη και η γρήγορη κάλυψη όλων 
των κενών θέσεων λόγω συνταξιοδότησης, η μόνι
μη εργασιακή προοπτική όλων των συμβασιούχων 
και η στοχευμένη πρόσληψη επιστημονικού προσω
πικού (π.χ. γιατρών-φαρμακοποιών-ειδικών στα 
πληροφοριακά συστήματα κ.λπ.) για την ενίσχυση 
του ελεγκτικού μηχανισμού του ΕΟΠΥΥ.

Στη συνάντηση με την κ. Καρποδίνη, οι εκπρό
σωποι του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ υπογράμμισαν την ανάγκη 
να διασφαλιστεί η ομαλή ροή χρηματοδότησης του 
ΕΟΠΥΥ από τον ΕΦΚΑ, να συνεχιστούν οι μεταβι
βάσεις πόρων από τον ΕΟΠΥΥ στο ΕΣΥ (νοσοκο- 
μεία-ΠΦΥ), να αναβαθμιστεί το δίκτυο των φαρμα
κείων του ΕΟΠΥΥ για να εξυπηρετούνται καλύτε
ρα οι ασθενείς και, κυρίως, να αποτραπεί η ολιγο- 
πωλιακή αναδιάρθρωση της ιδιωτικής αγοράς υγεί
ας με πρόσχημα την υιοθέτηση κριτηρίων ποιότη
τας στις συβάσεις του ΕΟΠΥΥ με τους παρόχους.

naftemporiki.gr
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